Te gebruiken teksten:

KANTELING BESLUITVORMING.

Anke Siegers (organisatiepsycholoog, groeps-conflictbemiddelaar) heeft jarenlang ervaring in het ondersteunen van organisaties, overheid en gemeenten rond vraagstukken als: Zelfsturing, samenwerken met het sociale netwerk, Eigen Regie, Samenredzaamheid, Eigen Kracht, burgerparticipatie en regie/eigenaarschap in de jeugdzorg en de WMO. Hierover schreef ze in 2016 het veelgelezen boek; 'De Nieuwe Route'.
 
Momenteel begeleidt en adviseert zij, op alle niveaus, organisaties, gemeenten en overheden in een kanteling naar samen besluiten op de Nieuwe Route. Deze zetten in op de door haar ontwikkelde 'Nieuwe Route' waardoor inwoners en organisaties, ambtenaren en bestuur samen kunnen werken vanuit gedragen plannen. 

Haar laatste boek: Van Gedoe naar gedragen beschrijft hoe grote democratische processen op de Nieuwe Route leiden tot gedragen plannen van alle betrokkenen. 
 
Begin 2015 leidde Anke het opzienbarende Sionsbergproject waar door middel van gekantelde besluitvorming 2300 betrokkenen samen besloten over de zorg in hun regio. Hieruit ontwikkelde zij communityprocessing, een vorm van De Nieuwe Route die door heel Nederland wordt ingezet wanneer er gedragen besluiten moeten komen rond vraagstukken waar grote groepen zijn geraakt en geschaad en herstel nodig is.

Haar aanpak, de Nieuwe Route, is niet alleen geschikt voor grote, complexe en gespannen situaties, maar ook voor interne besluitvorming in organisaties en overheid. De Nieuwe Route wordt daarnaast ingezet als vernieuwing van de lokale democratie op allerlei thema’s zoals de energietransitie, NIMBY (not in my backyard) vraagstukken, beleid- en visievorming of wijkplannen.
 
Anke geeft inspirerende en confronterende lezingen, sessies en leidt mensen op om Nieuwe Route processen rond allerlei kwesties te kunnen begeleiden. 

Extra informatie op: www.datishelder.nl
Over Nieuwe Route besluitvormingsprocessen: www.samenbesluiten.nl
Over het boek: www.vangedoenaargedragen.nl
Over Communityprocessing: www.communityprocessing.com
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